

何靖出席深總汕尾鄉總團拜

勉勵挺依法施政 獻力「一國兩制」



▲香港廣東汕尾市同鄉總會戊戌年新春團拜，賓主合影。

◀香港深圳社團總會戊戌年新春團拜，賓主合影。

香港文匯報訊(記者 子京)據中聯辦網訊，中聯辦副主任何靖日前分別出席香港深圳社團總會新春團拜酒會和香港廣東汕尾市同鄉總會新春團拜活動，並在兩活動上致辭。他勉勵愛國愛港社團繼續做好凝聚鄉親、支持特區政府依法施政和支持家鄉建設工作，為中華民族偉大復興和「一國兩制」實踐行穩致遠作出新的貢獻。

會九東各界聯會會董會成員

香港文匯報訊(記者 子京)據中聯辦網訊，中聯辦副主任何靖2月26日在西環中聯辦內會見九龍東區各界聯會會長李志峰等會董會成員。何靖勉勵九龍東區各界聯會繼續植根九龍、心懷家國，着力做好工商專業人士、青少年工作，為維護香港繁榮穩定、為推動香港融入國家發展大局、為實現中華民族偉大復興的中國夢多作貢獻。九龍東區各界聯會由全國政協原常委楊孫西於1991年創立，以「凝聚工商、發揮所長、服務社區、共建和諧」為宗旨，以凝聚社會正能量、服務社群為己任。聯會通過舉辦不同活動傳播正能量，加強市民對國家的認同感，為國家及香港經濟、文化、社會發展和繁榮穩定作出積極貢獻。



■何靖與九龍東區各界聯會會董會成員合影。

中聯辦網站圖片

林潔陳積志鄧清河等賀年

2月27日，何靖出席香港深圳社團總會戊戌年新春團拜酒會，與深圳市委常委、統戰部部長林潔，特區政府民政事務局副局長陳積志，鄧清河、龍子明、王明凡等社團領袖及鄉親300多人共賀新春。何靖致辭祝賀總會換屆後獲新成績，過去一年新增會員逾萬人，會員總數已達10萬人，是愛國愛港團體中的一支重要生力軍。他勉勵在座的社團首長和義工骨幹作為社團的「關鍵少數」，發揮好帶頭作用，帶領廣大鄉親堅定地支持國家發展進步，堅定地支持特區政府依法施政、積極作為，堅定地支持愛國愛港力量發展壯大，為中華民族偉大復興和「一國兩制」實踐行穩致遠作出新的貢獻。

鄧清河表示，各首長、會董為會務發展凝心聚力，拓展「深圳模式」，充分展示深總團結69個同鄉會與10萬深籍鄉親的強大力量。他指出，作為香港社會最具影響力、戰鬥力、執行力的愛國愛港社團之一，深總必定要發揮優勢，凝聚集體力量與智慧，為國家、為香港謀發展，攜手同行出心出力，為共創美好未來而不懈奮鬥。

石奇珠鄭佳等出席

2月28日，何靖應邀出席香港廣東汕尾市同鄉總會戊戌年新春團拜活動，並與汕尾市委書記石奇珠、汕尾市政協主席鄭佳，廣東社團總會秘書長龍子明等共同主禮。

龔俊龍吳華江等800鄉親歡聚

汕尾同鄉總會會長龔俊龍、理事長吳華江、監事長林詩文和各友好社團代表、汕尾在港鄉親近800人出席。何靖在致辭中表示，近年來汕尾市同鄉總會在會長龔俊龍和各位社團領袖的帶領下，會務蒸蒸日上，主要體現為「三好」：一是維繫團結鄉親做得好。汕尾同鄉總會是一個「有擔當、講團結、能打得」的團隊，凝聚力和戰鬥力強。二是支持家鄉建設做得好。各位社團領袖和廣大鄉親共同支持家鄉建設，為汕尾的建設發展作出重要貢獻。三是支持特區政府依法施政、積極作為的堅定力量。

他希望汕尾同鄉總會繼續團結奮鬥，為維護香港繁榮穩定作出新的貢獻。

龔俊龍表示，今年是全面貫徹落實中共十九大精神的開局之年，也是改革開放40周年，對國家和香港發展意義重大。新的一年，汕尾鄉親將與全港市民團結一心，弘揚汕尾人敢闖敢拚、永不言敗的精神。全面加強與內地合作，努力參與「一帶一路」、粵港澳大灣區等重大建設，加快融入國家發展大局，共擔民族復興的歷史重任，共享國家富強的偉大榮光。

他並呼籲大家全力參與3·11立法會補選工作，用選票將愛國愛港人士送入立法會，確保香港長期繁榮穩定。

主禮香江聚賢團拜



■何靖致祝酒辭及與眾嘉賓合影。

中聯辦網站圖片

香港文匯報訊(記者 子京)據中聯辦網訊，香江聚賢日前舉行戊戌年春節團拜酒會，中聯辦副主任何靖出席主禮並致祝酒辭。行政會議成員、立法會議員葉劉淑儀，香江聚賢主席唐躍峰以及該會首長、會員等300多人一同參加了酒會。

香江聚賢成立近8年來，廣泛聯繫並積極發展工商及專業人士入會，組織會員到內地企業參訪交流，積極參加香港社會事務活動，凝聚和團結了一批工商專業人士會員和社會各界人士，為促進香港社會和諧穩定作出了積極貢獻。

陳肇始徐德義李鑿發等探望長者



■陳肇始為長者量血壓。

香港文匯報訊(記者 子京)食物及衛生局局長陳肇始與副局長徐德義，日前在博愛醫院董事局候任主席李鑿發、副主席簡陳麗霞陪同下，到訪元朗博愛醫院王東源夫人長者地區中心探望長者，以及了解中心的日常運作。探訪活動於當日早上進行，陳肇始及徐德義先向中心的長者問好並送上新年祝福，及後再一同參觀中心設施，包括飯堂及活動室，並由職員闡述中心早、午、晚三餐膳食服務和餐單之編制，以及送飯服務之安排。其間，中心職員更邀請陳肇始及李鑿發，與長者玩健康常識問答遊戲。此外，適逢當日中心舉行長者健康檢查服務，陳肇始除了向長者嘘寒問暖，更即席為他們量度血壓，關心長者的健康狀況，並鼓勵他們多做運動，注意健康。

熱烈祝賀 十三屆全國人大一次會議 全國政協十三屆一次會議 隆重開幕

熱烈祝賀 十三屆全國人大一次會議 全國政協十三屆一次會議 隆重開幕

許士芬研究所
士昌置業有限公司
鼎峰有限公司
致意



香港義工聯盟



伯恩

致意

(排名不分先後)